

**1ª retificação do EDITAL N° 14/2013, de 13 de Setembro de 2013  
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS TÉCNICOS A DISTÂNCIA NO  
1º SEMESTRE de 2014  
Processo nº 23223.000880//2013-28**

A Pró-Reitora de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), torna público a 1ª retificação do **EDITAL N° 14/2013, de 13 de Setembro de 2013**.

Onde lê-se

**QUADRO 5:** Endereço, horário e dias de atendimento nos polos de apoio presencial.

Local	Endereço	Horário
9. Cataguases	Escola Municipal Enedina Prata Av. José Maria Figueiredo Reis, 850 – Vila Reis – CEP: 36.770-098 - Cataguases – MG	De 16h às 21h30min, de segunda a sexta-feira

Leia-se:

**QUADRO 5:** Endereço, horário e dias de atendimento nos polos de apoio presencial.

Local	Endereço	Horário
9.Cataguases	Escola Municipal Profª Carmelita Guimarães Av. José Maria Figueiredo Reis, 850 – Vila Reis – CEP: 36.770-098 - Cataguases – MG	De 16h às 21h30min, de segunda a sexta-feira

Ratificam-se os demais itens do Edital original.

Juiz de Fora, 30 de setembro de 2013.

**MARIA ELIZABETH RODRIGUES**  
Pró-Reitora de Ensino  
IF Sudeste MG  
**Portaria nº 488, DOU 21/05/2013**